



Garagen-Wand-Polster, 2er Set
Garage Wall Pads, Set of 2
Protections murales pour garage, lot de 2
Garagemuurbeschermers, set van 2



DE 2 | EN 6 | FR 10 | NL 14

EAN 4026924204801

DE | Seecode Garagen-Wand-Polster, 2er Set

Vielen Dank für den Kauf unserer hochwertigen Garagen-Wand-Polster.

Mit diesem praktischen Schutzsystem bewahren Sie Ihre Fahrzeurtüren zuverlässig vor Kratzern, Dellen und Lackschäden beim Ein- und Aussteigen in der Garage. Gleichzeitig überzeugt das Wand-Polster durch seine moderne, hochwertige Optik und fügt sich harmonisch in nahezu jede Garagenumgebung ein.

Die sanft gepolsterte Oberfläche aus robustem Nitril-Kautschuk-Schaum absorbiert Stöße effektiv und schützt sowohl Fahrzeug als auch Garagenwand. Die integrierten reflektierenden Streifen verbessern zusätzlich die Sichtbarkeit in dunkleren Garagenbereichen.

Damit Sie lange Freude an Ihrem Seecode Garagen-Wand-Polster haben, empfehlen wir, diese Anleitung aufmerksam durchzulesen und für später aufzubewahren.

Lieferumfang

2 × Garagen-Wand-Polster
Selbstklebende Rückseite (vormontiert)
Bedienungsanleitung

Technische Daten

Set-Inhalt: 2 Stück
Material: Nitril-Kautschuk-Schaum
Farbe: Schwarz/Dunkelgrau mit reflektierenden Streifen
Maße je Element: ca. 60 × 50 × 2,0 cm
Befestigung: Vollflächige Selbstklebung
Einsatzbereich: Innenbereich/Garage
Besonderheiten: Stoßdämpfend, formstabil, feuchtigkeitsbeständig

Montagehinweise

Vor der Montage

- Die Montagefläche muss sauber, trocken sowie fett- und staubfrei sein.
- Die ideale Verarbeitungstemperatur liegt zwischen 15 °C und 30 °C.
- Prüfen Sie vor dem Anbringen die optimale Position anhand Ihrer Fahrzeurtüren.

Montage

1. Position des Wand-Polsters markieren.
2. Schutzfolie auf der Rückseite vorsichtig abziehen.
3. Wand-Polster gleichmäßig an der gewünschten Stelle ansetzen.
4. Anschließend fest andrücken.
5. Für optimale Haftung den Schutz einige Stunden nicht belasten.

Hinweis: Die Haftung erfolgt vollflächig. Das Wand-Polster kann bei Bedarf vorsichtig repositioniert oder entfernt werden.

Sicherheitshinweise

- Das Produkt ist ausschließlich für den privaten Gebrauch vorgesehen.
- Nur auf geeigneten, tragfähigen und glatten Oberflächen verwenden.
- Nicht auf feuchten, verschmutzten oder instabilen Untergründen anbringen.
- Produkt von offenen Flammen und starken Hitzequellen fernhalten.
- Kein Spielzeug – außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Beschädigte oder stark verschlissene Produkte nicht weiterverwenden.

Pflegehinweise

Mit einem weichen, leicht feuchten Tuch reinigen.

Keine aggressiven Reinigungsmittel oder Lösungsmittel verwenden.

Direkte dauerhafte UV-Bestrahlung vermeiden.

Haftungsausschluss

Der Hersteller übernimmt keine Haftung für Schäden, die durch unsachgemäße Montage, zweckfremde Verwendung oder Nichtbeachtung dieser Bedienungsanleitung entstehen.

Vor der endgültigen Montage ist der Anwender selbst dafür verantwortlich, die Eignung des Untergrundes sowie die korrekte Positionierung des Produktes zu prüfen.

Technische Änderungen sowie Irrtümer vorbehalten.

Garantie & Gewährleistung

Gesetzliche Gewährleistung

Für dieses Produkt gelten die gesetzlichen Gewährleistungsrechte.

Die gesetzliche Gewährleistungsfrist beträgt 24 Monate ab Kaufdatum.

Freiwillige Garantie

Zusätzlich zur gesetzlichen Gewährleistung gewähren wir eine freiwillige Garantie von 6 Monaten ab Kaufdatum.

Diese Garantie gilt europaweit und setzt die Vorlage eines Kaufbelegs voraus.

Die freiwillige Garantie deckt Material- und Herstellungsfehler ab, die trotz sorgfältiger Qualitätskontrolle vor dem Versand auftreten können.

Von der freiwilligen Garantie ausgeschlossen sind insbesondere:

- Veränderungen oder Modifikationen des Produktes ohne unsere Zustimmung
- Verwendung des Produktes in einer Weise, die nicht der bestimmungsgemäßen Nutzung entspricht

Vorgehen im Gewährleistungs- oder Garantiefall

Bitte senden Sie das vollständige Produkt in transportsicherer Verpackung an die Verkaufsstelle zurück, von der es erworben wurde.

Legen Sie Ihrer Rücksendung bitte bei:

- eine Beschreibung des festgestellten Mangels,
- den Original-Kaufbeleg als Nachweis für Gewährleistung bzw. Garantie.

Der Verkäufer prüft den gemeldeten Mangel und behält sich das Recht auf Nacherfüllung vor einer eventuellen Erstattung des Kaufpreises vor.

Für den Fall, dass ein berechtigter Garantie- oder Gewährleistungsanspruch besteht, werden alle erforderlichen Transportkosten erstattet.

Die Inanspruchnahme der gesetzlichen Mängelrechte ist für den Käufer unentgeltlich.

Allgemeine Hinweise

© Urheberrecht

Diese Anleitung ist urheberrechtlich geschützt. Vervielfältigungen oder Abbildungen, auch in veränderter Form, sind nur mit schriftlicher Zustimmung des Herstellers erlaubt.



Umweltschutz

Entsorgung

Durch die ordnungsgemäße Entsorgung von Produkt und Verpackung leisten Sie einen wichtigen Beitrag zum Umweltschutz und zur nachhaltigen Nutzung von Ressourcen.

Bitte informieren Sie sich bei Ihrer zuständigen kommunalen Entsorgungsstelle über die geltenden Entsorgungs- und Recyclingmöglichkeiten.

Entsorgung des Produkts

Bitte entsorgen Sie das Produkt am Ende seiner Lebensdauer entsprechend den geltenden lokalen Vorschriften.

Das Garagen-Wand-Polster darf nicht über den Hausmüll entsorgt werden, sofern regionale Regelungen eine getrennte Entsorgung von Kunststoff- oder Verbundmaterialien vorsehen. Bitte führen Sie Verpackungsmaterialien und Produktbestandteile möglichst dem Recyclingkreislauf zu.

Entsorgung der Verpackung

Die Verpackung besteht aus recyclingfähigen Materialien.

Bitte führen Sie diese sortenrein den vorgesehenen Sammelsystemen zu (z. B. Papier- oder Wertstoffsammlung).

EN | Seecode Garage Wall Pads, Set of 2

Thank you very much for purchasing our high-quality garage wall pads.

This practical protection system reliably protects your car doors from scratches, dents and paint damage when getting in and out of the garage. At the same time, the wall pad impresses with its modern, high-quality look and blends harmoniously into almost any garage environment.

The softly padded surface, made from robust nitrile rubber foam, effectively absorbs impacts and protects both the vehicle and the garage wall. The integrated reflective strips further improve visibility in darker areas of the garage.

To ensure you enjoy your Seecode garage wall pads for a long time to come, we recommend reading these instructions carefully and keeping them for future reference.

Contents

2 × garage wall pads
Self-adhesive backing (pre-fitted)
Instructions for use

Technical data

Set contents: 2 pieces
Material: Nitrile rubber foam
Colour: Black/dark grey with reflective strips
Dimensions per element: approx. 60 × 50 × 2.0 cm
Fixing: Full-surface self-adhesive
Area of use: Indoor/garage
Special features: Shock-absorbing, dimensionally stable, moisture-resistant

Installation Instruktion

Before Installation

- The installation surface must be clean, dry and free of grease and dust.
- The ideal installation temperature is between 15 °C and 30 °C.
- Before fitting, check the optimal position using your car doors.

Installation

1. Mark the position of the wall pad.
2. Carefully peel off the protective film on the back.
3. Place the wall pad evenly in the desired position.
4. Then press firmly.
5. To ensure optimal adhesion, do not apply any pressure to the pad for a few hours.

Note: The pad adheres over the entire surface. The wall pad can be carefully repositioned or removed if necessary.

Safety Instruction

- The product is intended for private use only.
- Use only on suitable, load-bearing and smooth surfaces.
- Do not apply to damp, dirty or unstable surfaces.
- Keep the product away from open flames and intense heat sources.
- Not a toy – keep out of reach of children.
- Do not continue to use damaged or heavily worn products.

Care instructions

Clean with a soft, slightly damp cloth.

Do not use aggressive cleaning agents or solvents.

Avoid direct, prolonged exposure to UV light.

Disclaimer

The manufacturer accepts no liability for damage resulting from improper installation, misuse or failure to observe these instructions.

Prior to final installation, the user is responsible for checking the suitability of the surface and the correct positioning of the product.

Subject to technical changes and errors.

Warranty & Guarantee

Statutory Warranty

The statutory warranty rights apply to this product.

The statutory warranty period is 24 months from the date of purchase.

Voluntary Warranty

In addition to the statutory warranty, we provide a voluntary warranty of 6 months from the date of purchase.

This warranty is valid throughout Europe and requires the presentation of a proof of purchase.

The voluntary guarantee covers material and manufacturing defects that may occur despite careful quality control prior to dispatch.

The following are specifically excluded from the voluntary guarantee:

- Alterations or modifications to the product without our consent
- Use of the product in a manner that does not correspond to its intended use

Procedure in the event of a warranty or guarantee claim

Please return the complete product in secure packaging to the point of sale from which it was purchased.

Please enclose the following with your return:

- a description of the defect found,
- the original proof of purchase as evidence for the warranty or guarantee.

The seller will examine the reported defect and reserves the right to rectify the defect before any refund of the purchase price is issued.

In the event of a valid warranty or guarantee claim, all necessary transport costs will be reimbursed.

The exercise of statutory rights in respect of defects is free of charge for the buyer.

General information

© Copyright

This manual is protected by copyright. Reproduction or reproduction of illustrations, even in modified form, is permitted only with the written consent of the manufacturer.



Environmental protection

Disposal

By disposing of the product and packaging correctly, you are making an important contribution to environmental protection and the sustainable use of resources.

Please contact your local waste management authority for information on the applicable disposal and recycling options.

Disposal of the product

Please dispose of the product at the end of its service life in accordance with applicable local regulations.

The garage wall padding must not be disposed of with household waste if regional regulations require the separate disposal of plastic or composite materials. Please recycle packaging materials and product components wherever possible.

Disposal of packaging

The packaging is made from recyclable materials.

Please sort these by type and dispose of them via the designated collection systems (e.g. paper or recycling collection).

Merci beaucoup d'avoir acheté nos protections murales pour garage de haute qualité.

Grâce à ce système de protection pratique, vous protégez efficacement les portières de votre véhicule contre les rayures, les bosses et les dommages à la peinture lors de la montée et de la descente dans le garage. De plus, ce rembourrage mural séduit par son aspect moderne et haut de gamme et s'intègre harmonieusement dans presque tous les environnements de garage.

La surface légèrement rembourrée en mousse de caoutchouc nitrile robuste absorbe efficacement les chocs et protège à la fois le véhicule et le mur du garage. Les bandes réfléchissantes intégrées améliorent en outre la visibilité dans les zones sombres du garage.

Afin que vous puissiez profiter longtemps de vos protections murales pour garage Seecode, nous vous recommandons de lire attentivement ce mode d'emploi et de le conserver pour référence ultérieure.

Contenu de la livraison

2 × rembourrages muraux de garage

Dos autocollant (pré-monté)

Mode d'emploi

Caractéristiques techniques

Contenu du kit : 2 pièces

Matériau : mousse de caoutchouc nitrile

Couleur : noir/gris foncé avec bandes réfléchissantes

Dimensions par élément : env. 60 × 50 × 2,0 cm

Fixation : adhésif sur toute la surface

Domaine d'utilisation : intérieur/garage

Particularités : amortissant les chocs, indéformable, résistant à l'humidité

Instructions de montage

Avant le montage

- La surface de montage doit être propre, sèche et exempte de graisse et de poussière.
- La température idéale de pose se situe entre 15 °C et 30 °C.
- Avant la pose, vérifiez la position optimale à l'aide des portières de votre véhicule.

Montage

1. Marquez la position du rembourrage mural.
2. Retirez délicatement le film de protection au dos.
3. Placez le rembourrage mural de manière uniforme à l'endroit souhaité.
4. Appuyez ensuite fermement.
5. Pour une adhérence optimale, ne pas appuyer sur le revêtement pendant quelques heures.

Remarque : l'adhérence est totale. Le revêtement mural peut être repositionné ou retiré avec précaution si nécessaire.

Consignes de sécurité

- Ce produit est exclusivement destiné à un usage privé.
- À utiliser uniquement sur des surfaces adaptées, solides et lisses.
- Ne pas poser sur des supports humides, sales ou instables.
- Tenir le produit à l'écart des flammes nues et des sources de chaleur intense.
- Ce n'est pas un jouet – à conserver hors de portée des enfants.
- Ne pas réutiliser les produits endommagés ou fortement usés.

Conseils d'entretien

Nettoyer avec un chiffon doux et légèrement humide.

Ne pas utiliser de produits nettoyants agressifs ni de solvants.

Éviter l'exposition directe et prolongée aux rayons UV.

Clause de non-responsabilité

Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages résultant d'un montage incorrect, d'une utilisation non conforme ou du non-respect du présent mode d'emploi.

Avant le montage définitif, il incombe à l'utilisateur de vérifier l'adéquation du support ainsi que le positionnement correct du produit.

Sous réserve de modifications techniques et d'erreurs.

Garantie

Garantie légale

Les droits de garantie légaux s'appliquent à ce produit.

La durée de la garantie légale est de 24 mois à compter de la date d'achat.

Garantie volontaire

En plus de la garantie légale, nous accordons une garantie volontaire de 6 mois à compter de la date d'achat.

Cette garantie est valable dans toute l'Europe et nécessite la présentation d'une preuve d'achat.

La garantie volontaire couvre les défauts de matériaux et de fabrication pouvant survenir malgré un contrôle qualité rigoureux avant l'expédition.

Sont notamment exclus de la garantie volontaire :

- les modifications apportées au produit sans notre accord
- l'utilisation du produit d'une manière non conforme à l'usage prévu

Procédure en cas de recours à la garantie

Veuillez renvoyer le produit complet dans un emballage adapté au transport au point de vente où il a été acheté.

Veuillez joindre à votre retour :

- une description du défaut constaté,
- la preuve d'achat originale comme justificatif de garantie.

Le vendeur examine le défaut signalé et se réserve le droit de procéder à une réparation avant un éventuel remboursement du prix d'achat.

Dans le cas où une réclamation au titre de la garantie légale ou commerciale est justifiée, tous les frais de transport nécessaires seront remboursés.

L'exercice des droits légaux en matière de défauts est gratuit pour l'acheteur.

Remarques générales

© Droits d'auteur

Ce mode d'emploi est protégé par le droit d'auteur. Toute reproduction ou illustration, même sous une forme modifiée, n'est autorisée qu'avec l'accord écrit du fabricant.



Protection de l'environnement

Élimination

En éliminant correctement le produit et son emballage, vous contribuez de manière importante à la protection de l'environnement et à l'utilisation durable des ressources.

Veuillez vous renseigner auprès de votre service municipal compétent en matière d'élimination des déchets sur les possibilités d'élimination et de recyclage en vigueur.

Élimination du produit

Veuillez éliminer le produit en fin de vie conformément aux réglementations locales en vigueur.

Le rembourrage mural de garage ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères si les réglementations régionales prévoient une élimination séparée des matières plastiques ou composites. Veuillez, dans la mesure du possible, réintroduire les matériaux d'emballage et les composants du produit dans le cycle de recyclage.

Élimination de l'emballage

L'emballage est composé de matériaux recyclables.

Veuillez les trier par type et les déposer dans les systèmes de collecte prévus à cet effet (par exemple, collecte de papier ou de matériaux recyclables).

Hartelijk dank voor de aankoop van onze hoogwaardige garagemuurbeschermers.

Met dit praktische beschermingssysteem beschermt u de deuren van uw auto betrouwbaar tegen krassen, deuken en lakschade bij het in- en uitstappen in de garage. Tegelijkertijd overtuigt de wandbeschermer door zijn moderne, hoogwaardige uitstraling en past hij harmonieus in vrijwel elke garageomgeving.

Het zacht gepolsterde oppervlak van robuust nitrilrubberschuim absorbeert stoten effectief en beschermt zowel de auto als de garagemuur. De geïntegreerde reflecterende strepen verbeteren bovendien de zichtbaarheid in donkere delen van de garage.

Om lang plezier te hebben van uw Seecode garagemuurbeschermers, raden wij u aan deze handleiding aandachtig door te lezen en te bewaren voor later.

Leveringsomvang

2 × garagewandbekleding

Zelfklevende achterkant (voorgemonteerd)

Gebruiksaanwijzing

Technische gegevens

Setinhoud: 2 stuks

Materiaal: nitrilrubberschuim

Kleur: zwart/donkergrijs met reflecterende strepen

Afmetingen per element: ca. 60 × 50 × 2,0 cm

Bevestiging: Zelfklevend over het gehele oppervlak

Toepassingsgebied: Binnen/garage

Bijzonderheden: Schokdempend, vormvast, vochtbestendig

Montage-instructies

Vóór de montage

- Het montageoppervlak moet schoon, droog en vrij van vet en stof zijn.
- De ideale verwerkingstemperatuur ligt tussen 15 °C en 30 °C.
- Controleer voor het aanbrengen de optimale positie aan de hand van uw autodeuren.

Montage

1. Markeer de positie van de wandbekleding.
2. Trek de beschermfolie aan de achterzijde voorzichtig los.
3. Plaats de wandbekleding gelijkmatig op de gewenste plek.
4. Druk vervolgens stevig aan.
5. Voor een optimale hechting mag de beschermfolie enkele uren niet worden belast.

Opmerking: De hechting vindt over het gehele oppervlak plaats. De wandbekleding kan indien nodig voorzichtig worden verplaatst of verwijderd.

Veiligheidsinstructies

- Het product is uitsluitend bestemd voor particulier gebruik.
- Alleen gebruiken op geschikte, draagkrachtige en gladde oppervlakken.
- Niet aanbrengen op vochtige, vervuilde of onstabiele ondergronden.
- Houd het product uit de buurt van open vuur en sterke warmtebronnen.
- Geen speelgoed – buiten het bereik van kinderen bewaren.
- Gebruik beschadigde of sterk versleten producten niet meer.

Onderhoudsinstructies

Reinig met een zachte, licht vochtige doek.

Gebruik geen agressieve reinigingsmiddelen of oplosmiddelen.

Vermijd directe, langdurige blootstelling aan UV-straling.

Aansprakelijkheidsuitsluiting

De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade die ontstaat door onjuiste montage, oneigenlijk gebruik of het niet opvolgen van deze gebruiksaanwijzing.

Vóór de definitieve montage is de gebruiker zelf verantwoordelijk voor het controleren van de geschiktheid van de ondergrond en de juiste positionering van het product.

Onder voorbehoud van technische wijzigingen en fouten.

Garantie & waarborg

Wettelijke garantie

Voor dit product gelden de wettelijke garantierechten.

De wettelijke garantietermijn bedraagt 24 maanden vanaf de aankoopdatum.

Vrijwillige garantie

Naast de wettelijke garantie verlenen wij een vrijwillige garantie van 6 maanden vanaf de aankoopdatum.

Deze garantie geldt in heel Europa en vereist het overleggen van een aankoopbewijs.

De vrijwillige garantie dekt materiaal- en fabricagefouten die ondanks zorgvuldige kwaliteitscontrole vóór verzending kunnen optreden.

Van de vrijwillige garantie zijn met name uitgesloten:

- Wijzigingen of aanpassingen aan het product zonder onze toestemming
- Gebruik van het product op een manier die niet overeenkomt met het beoogde gebruik

Procedure in geval van aanspraak op garantie

Stuur het complete product in een transportveilige verpakking terug naar het verkooppunt waar het is gekocht.

Voeg bij uw retourzending alstublieft het volgende bij:

- een beschrijving van het geconstateerde gebrek,
- het originele aankoopbewijs als bewijs voor de garantie.

De verkoper controleert het gemelde defect en behoudt zich het recht voor om het product te repareren of te vervangen alvorens de aankoopprijs eventueel terug te betalen.

Indien er sprake is van een gerechtvaardigde garantie- of aansprakelijkheidsclaim, worden alle noodzakelijke transportkosten vergoed.

Het beroep op de wettelijke rechten bij gebreken is voor de koper kosteloos.

Algemene opmerkingen

© Auteursrecht

Deze handleiding is auteursrechtelijk beschermd. Reproducties of afbeeldingen, ook in gewijzigde vorm, zijn alleen toegestaan met schriftelijke toestemming van de fabrikant.



Milieubescherming

Afvalverwerking

Door het product en de verpakking op de juiste manier af te voeren, levert u een belangrijke bijdrage aan milieubescherming en het duurzame gebruik van hulpbronnen.

Neem contact op met uw plaatselijke afvalverwerkingsbedrijf voor informatie over de geldende afvalverwerkings- en recyclingmogelijkheden.

Afvalverwerking van het product

Voer het product aan het einde van de levensduur af volgens de geldende lokale voorschriften.

De garagewandbekleding mag niet bij het huisvuil worden weggegooid, voor zover regionale voorschriften voorzien in gescheiden inzameling van kunststof of composietmaterialen. Breng verpakkingsmaterialen en productonderdelen indien mogelijk naar de recycling.

Afvalverwerking van de verpakking

De verpakking bestaat uit recyclebare materialen.

Breng deze gescheiden naar de daarvoor bestemde inzamelpunten (bijv. papier- of recyclinginzameling).

